

高考前“最后一课”，学校用特殊的方式助考生自信迎接高考 校长客串“播音员”为学生打气

本报6月5日讯(记者 樊舒瑜 胡泉) 高考越来越近,淄博许多高三生迎来高中校园里的最后一课。或是各式的临别赠言,或是轻松的口号……今年高三生的最后一课,老师和同学绝口不提成绩,自信迎接高考。

“在同学们即将走出五中校门,去开启多彩人生的时候,在周五大家就要走进高考考场,去展现、挑战自我的时候,能有这样一个机会和大家沟通交流,送上祝福,送上祝愿,真的非常的荣幸。”6月5日下午,淄博五中副校长姜玉彬通过广播对全体高

三学生说,陪伴大家走过你们高中三年的生活,就感觉好像在昨天,今天我再和大家说几句心里话:你们后天就要走进考场,同学们应该相信自己的能力、水平,你们是优秀的,同学们不要只看到自己的成绩起起伏伏,只看到自己在校内名次变化,其实,在全省考生中比较,你们已经非常优秀……班级里掌声阵阵,全是轻松愉快的气氛,“想要通过这种轻松的讲话方式给孩子们加油助威。”姜校长说,希望孩子们都能沉着应考,发挥出自己应有的水平。”

淄博五中高三、三班的学生们穿上了统一的班服,对此,班主任孟老师告诉记者:“给大家统一班服也是为了给孩子们加油打气。”孟老师说,高考前的最后一课其实和往常没有什么不同,主要就是给孩子们讲讲注意事项,之前也想过怎样度过这有意义的一课,后来觉得,还是把这一课上好最有意义。用歌词里的话就是“平平淡淡才是真嘛。”学生小张告诉记者:“内心还是感觉蛮不一样的,但是心情还是比较平静的,相信自己可以发挥出自己应有的水平。”



淄博五中高三、三班的学生穿上了统一的班服。本报记者 胡泉 摄

桓台县实验中学： 开展爱国教育活动

为引导学生认识传统节日,提升学生对民族文化的认识,培养学生的民族自豪感,近日,桓台县实验中学开展了以“念屈原以身许国,看少年奋勇拼搏”为主题的教育活动。让学生了解历史,提升爱国热情。(罗冬)

临淄区皇城二中： 加强学生仪表仪容教育

为引导学生养成良好的生活习惯,树立正确的审美观念,皇城二中注重对学生进行仪表仪容检查和文明礼仪教育,近日,该校组织专门人员和值周教师分组对学生的仪表仪容进行了全面的检查。(崔永春)



新队员入队仪式 近日,沂源三中小学部全体师生集结在五星红旗和星星火炬旗帜下,隆重举行“小小追梦人,光荣入队啦”一年级入队仪式。(江秀德)



交通安全教育 近日,沂源县张家坡中心学校召开以“交通规则记心中,文明安全伴我行”为主题的班会。提高同学们的交通安全意识。(任晓寒)

临淄二中： 举行男女混合接力赛

近日,临淄二中举行“迎端午男女混合接力赛”,初一级部14个班级每班有10男10女参加角逐,同学们齐心协力,团结协作,用自己拼搏奋斗努力创造佳绩。旨在将性别平等教育落实到具体行动中。(杨远林)

沂源县实验小学： 开展文明礼仪教育活动

近日,沂源县实验小学组织学生开展“文明礼仪伴我行”主题教育活动。教育学生积极倡导文明,做文明礼仪的先行者和示范者。活动不但受到学校周边居民的好评,也带动了全校师生一起参与其中。(朱家清)



“百灵”艺术节 近日,沂源县沂河源学校举行“百灵”艺术节展演。展演主要包括器乐合奏、舞蹈、歌舞剧、合唱等节目,让艺术之花遍校园。(杨敏)



“幸福端午”教育 为帮助孩子了解我国的传统节日,感受端午节的文化内涵,近日,沂源县燕崖镇中心幼儿园开展了“幸福端午”主题教育活动。(张霞)

张店九中： 开展“防毒”主题教育

近日,张店九中围绕“珍爱生命,远离毒品”这一主题,举办了法制讲座。讲座结合具体案例,对《毒品法》,禁毒规定、毒品的危害、毒品犯罪的新特点以及学生如何预防毒品等方面内容进行了详细的讲解。(商明珠)

临淄区西单小学： 教师参加志愿服务活动

为弘扬志愿精神,近日,朱台镇西单小学组织学校文明实践志愿服务队,在太公湖附近开展了“爱绿护绿,传播新思想”志愿服务活动。从身边做起,从小事做起,为打造绿色临淄建设贡献自己的一份力量。(许艳玲)



教师公开课 为提高课堂教学水平,促进青年教师成长,近日,沂源县鲁村镇中心小学开展青年教师公开课活动。

(张云霞 唐世玲)



防溺水教育 为防止溺水事故的发生,近日,沂源县悦庄镇消水完小开展三个一活动,即一次防溺水班会,一次防溺水手抄报,一次防溺水宣誓。(周纪中)

临淄区敬仲一小： 开展阳光体育节活动

近日,敬仲一小组织开展“阳光体育节”各项活动比赛。班与班之间展开激烈的竞争以争取最好的成绩。全校学生展现了顽强的斗志和不服输的精神,愿他们在今后的学习生活中继续发扬这种优秀精神!(刘丛)

张店十中： 召开端午假期安全班会

为切实加强夏季,尤其是端午期间安全教育,增强学生安全防范意识,确保全校学生度过一个安全快乐的端午节,近日,张店十中组织各班召开端午假期安全教育主题班会,对全体学生进行假期安全教育。(侯忠良)



弘扬传统文化 近日,沂源县鲁山路小学开展“我们的节日·端午节”教育活动。发挥传统节日的思想熏陶和文化教育功能,弘扬中华优秀传统文化。(李春霞)



绘画技能培训 为提升教师的美术教学理念,全面提高教师的美术教学水平,近日,沂源县振兴路幼儿园开展一次美术技能专题培训。(张太丽 任慧)

淄川区蓼坞中学： 进行教学常规大检查

教学常规落实的好与坏直接影响决定着教学的质量,淄川区蓼坞中学一直把教学常规的检查作为重中之重,近日,该校教导处对教师教学常规进行了过程序性检查。并为今后的教育教学提出了严格的要求。(张翠平)

临淄区朱台镇高阳小学： 重视学生文明礼仪教育

本学期,高阳小学非常重视学生的文明礼仪教育,政教处对学生提出了“做文明学生,树文明班风,创文明校园”的口号,要求学生继续做到“尊敬师长、关爱同学、语言健康、举止文明”。(王美娜)



端午节送关爱 端午节到来之际,国网淄博供电公司的领导和职工走进张店区特殊教育中心学校,和孩子们一起过端午节,送去爱心。(翟英明 周奇)



创客入围全省决赛 沂源县实验小学在“2019WER能力风暴普及赛”赛项中三组参赛队伍入围全省决赛,受到了市局领导及兄弟学校的一致赞誉。(陈强)